



更多精彩内容
请关注
微信公众平台
豫文乐

“大象中原”“盛世风华”“申猴朝岁”
“毕加索时代”——

猴年新春 河南博物院 推出四大精品展览

春节将到,河南博物院春节前后将举办四大精品展览,多项活动等您一起欢度猴年春节。

“大象中原——河南古代文明瑰宝展”作为常设陈列展览,观众春节前后都可以到河南博物院西临展厅观展,其中2月11日(初四)有两场义务讲解。

此外,临时展览有“盛世风华——两岸唐三彩交流展”,自1月19日开始将持续至3月20日,在河南博物院主展馆西侧艺术馆展出。从下月起,“申猴朝岁——丙申新春猴文物图片联展”将在河南博物院前广场举行。另外,“毕加索时代——与西方版画大师同行”版画展现已开展,将持续至3月10日结束,展览地点设在河南省美术馆二楼。

春节期间,河南博物院华夏古乐团将在西配楼二楼多功能厅推出“新春专题音乐会”。另外,在同一地点还开设了4场民俗论坛:除1月23日的《生肖传奇——纸上美猴王·鬼才泥猴张》外,还有1月30日的《生肖传奇——猴年·猴趣·猴文化》,2月20日的《邮在中国——猴年邮票收藏与鉴赏》,2月27日将举办的《宋城遗韵——汴梁灯笼与宋室风筝的传承与发展》。

“博物馆里过猴年”“带走‘文物’过猴年”专题教育将在博物院历史教室举行,大年除夕有“写”猴——猴与春联,初一有“印”猴——猴与年画,初二为“剪”猴——猴与剪纸,初三有“演”猴——猴与齐天大圣,初四举办识文物之“鹞尊”,初五有识文物之“双连壶与莲鹤方壶”,初六为“猜”猴——猴与灯谜。大年初六,在河南省少年儿童图书馆4楼“河南博物院院外历史教室”还有一场识文物之“兵器书签”活动。郑州晚报记者 崔迎

三只花栗鼠实行拆婚计划 《鼠来宝4》萌囧来袭

好莱坞动画大片《鼠来宝4:萌在囧途》于今日全国上映,昨日,电影在奥斯卡西元国际影城举行看片会,影片大获好评,热闹的故事和萌翻天的花栗鼠,惹得全场观众笑声不断。

《鼠来宝4》中,三只可爱的花栗鼠又开始惹新的麻烦了,它们开启前往迈阿密实行拆婚计划的爆笑囧途,当听到大卫标志性的怒吼:“艾文!”影迷们都表示感觉十分亲切。

与前几部不同的是,《鼠来宝4》运用IMAX技术,使电影在突出搞笑主题的同时在视觉上更加过瘾。然而,除了几只花栗鼠继续萌态百出,囧事不断以外,歌舞表演依旧是一大亮点。从影片最开始的劲歌热舞,到几只萌鼠一起演绎布鲁诺·马尔斯耳熟能详的《Updown Funk》,现场有观众情不自禁地随着音乐一起哼唱。此外,该片还在情节设计上融入了团结、家庭、守护等温情元素。片中,大卫新女友的儿子在与三只花栗鼠结伴同行的路上,从到处搞破坏的“小恶魔”渐渐寻找到友谊与家庭的安全感,引发关注。影片最后,萌鼠们还给主人演唱了《Home》,使观众在笑完的同时收获感动。

郑州晚报记者 崔迎 实习生 王世瑾



电影《过年好》首映 百名明星齐贺岁 高群书偕群星提前拜年

24日,贺岁喜剧《过年好》在北京举行首映礼,导演高群书偕赵本山、闫妮、热依扎、于和伟和梁静等主演亮相。赵本山将在春节期间与观众相聚,很多明星都表示大年初一一定要做一件事,那就是带着父母及家人走进影院看《过年好》。郑州晚报记者 崔迎



赵本山演技爆棚

首映礼当天最值得期待的是赵本山,主持人问他大年初一怎么过,他说道:“做一个影迷,带着家人去看《过年好》。”赵本山为大众所熟悉的是春晚小品舞台,事实上这位民间奇才在电影领域也贡献了非凡的表演,无论是陈凯歌导演的《荆轲刺秦王》,还是张艺谋导演的《幸福时光》《三枪拍案惊奇》,还是张杨导演的《落叶归根》,都

有相当抢眼的表现,甚至在王家卫导演的《一代宗师》中,赵本山的表演也不输影帝梁朝伟和影后章子怡。此番《过年好》赵本山奉献绝佳演技,喜剧功底一如既往,举手投足充满喜感。同时,他又将一个独居老人的孤独演绎得入木三分,尤其年夜饭上那场情绪大爆发更是震撼全场。很多观众表示,笑中带泪才是这部电影的精髓。

热依扎认赵本山做“干姥爷”

在《过年好》中,热依扎一改以往清纯文静的形象,出演一个从美国留学归来的90后泼辣女孩。她打扮前卫,追求韩流,性格非常任性,经常与母亲争吵。谈及自己的角色,热依扎直言很有挑战性。“我在《过年好》中的角色是一个20岁出头,非常自我有活力、喜欢韩流的女孩,性格上非常跳脱,对我来说比较有挑战性。”而更让她感到压力山大的是她在片中的两位至亲——姥爷赵本山和妈妈闫妮。

第一次演喜剧就和这么重量级的前辈合作,让热依扎倍感压力,“能跟赵老师和闫老师两位前辈合作我特别开心,但是一开始确实压力非常大,而且当时还重感冒,后来感冒终于好了我嘴上又长了一个巨大的水泡。但真正拍起来之后这种压力就没有了,赵老师和闫老师让我觉得真的像一家人。尤其是赵老师在演戏的时候非常体谅后辈的感受,不会给后辈增加任何在表演上的负担,他觉得你怎么演都可以,而且会给你一些帮助,给你加点喜剧效果让你的角色更有魅力。拍完这部戏我真觉得赵老师像姥爷一样,我现在见到他还叫他姥爷。”

高群书希望观众倍感温暖

首映当天,导演高群书和主创们都着装喜气,向现场观众提前送来猴年祝福,现场气氛如过年一般。即使春节档强敌林立,导演高群书依然表示:“我们这个片不图什么,就是想让大家伙儿过春节时能放下平时的包袱和情绪,在寒冷的春节倍感温暖,开

心最重要。”

高群书导演在圈内人缘甚广,当天他的电视剧成名作《征服》中的“三兄弟”白红标、张立和斌子也亮相红毯。此外,在《过年好》中有精彩客串的黄小蕾、齐溪、导演管虎、张一白、刘春、孔二狗等人也来共襄盛举。

闫妮再创经典形象

因《武林外传》中的“佟掌柜”走红的闫妮,事实上2009年在张艺谋的《三枪拍案惊奇》中曾和赵本山合作过,只是当时对手戏很少,留下不少遗憾,此番两人终于过足对手戏瘾。值得一提的是,闫妮在《过年好》中不仅发挥了其喜剧演出特长,更将一个

面临亲情、事业、子女教育三重考验的创业者演绎得非常到位,无论喜剧、正剧都可谓得心应手。首映当天她表示,能和赵本山合作非常荣幸,《过年好》不仅能让观众笑,笑过之后还能唤起大家对家庭关系和个人发展之间的思考。

梁静自嘲“专业卖东西的”

刚刚从《老炮儿》里走出来的梁静在《过年好》里继续演小贩。“《老炮儿》里头我是卖煎饼的,《过年好》里我卖的是活鸡。”在首映现场,梁

静笑着自嘲说,自己就是个专业卖东西的。她透露,自己和其他的主演一样,都是冲着好友高群书来演这部戏的。

GREE 格力
掌握核心科技

格力玫瑰 为爱臻造

变频1级能效 Inverter Class 1

百媚倾城 执子不悔

Charming as it is, no regret for choosing it

